



Ноты на фасаде музыкальной школы

25.9.2017

Фасад новой детской школы искусств № 58 им. М.И. Глинки на ул. Гурьянова в районе Печатники на юго-востоке столицы украсит музыкальная фраза из первых нот хора «Славься» из оперы Михаила Глинки «Иван Сусанин».

«Детская школа искусств им. Глинки, которая четверть века снимала помещение, скоро переедет. Уже утвердили довольно необычный проект здания. В нем будет подвесная стеклянная галерея для выставок, а фасад украсят ноты», - сообщил мэр Москвы **Сергей Собянин** в социальной сети twitter.

Здание будет разноуровневым - трех- и четырехэтажным. На каждом этаже предусмотрены классы для занятий. В них детям будут преподавать музыку, пение, танцы и рисование.

Кроме того, на первом этаже разместятся медицинский кабинет, буфет и гардероб. Часть второго этажа займет концертный зал на 300 мест. На третьем этаже, помимо учебных комнат, расположится камерный зал. На четвертом оборудуют библиотеку.

В архитектурном оформлении фасада отразят музыкальное наследие композитора Михаила Глинки, в честь которого названа школа. Справа от входа на уровне третьего этажа появится нотная фраза - небольшой законченный музыкальный отрывок из хора «Славься» из оперы «Иван Сусанин» («Жизнь за царя»).

Музыкальные ноты, которые звучат в финале оперы, будут высотой до трех метров, их сделают из металла.

Отрывок из «Ивана Сусанина» был выбран неслучайно, так как именно это музыкальное произведение Глинки - первая русская классическая опера. До нее в театрах ставили оперы, написанные зарубежными композиторами.

ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»